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COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
60e RENCONTRE CINÉMA DE PÉZENAS
Du 24 FEVRIER au 2 MARS 2023

AU CINÉMA LE MOLIÈRE ET AU THÉÂTRE DE PÉZENAS

Présentée par la Fédération des Ciné-Clubs de la Méditerranée (FCCM)

Cette 60e édition sera l’occasion de mesurer le chemin parcouru depuis les origines de la Rencontre et de mettre en évidence un des grands pays du cinéma : L’Italie.
Elle se déroulera du 24 février au 2 mars 2023.
Une exposition à la Médiathèque proposera un parcours depuis la naissance, en 1962, de ce qui deviendra la Rencontre actuelle à travers une sélection d’affiches, de documents, de photos et d’un diaporama. Plusieurs films de cette année de référence sont aussi programmés.
Des intervenants spécialisés, le Centre Culturel italien de Montpellier, le réalisateur Julien Paolini ainsi que la conférencière Louisa Prudentino, aborderont des aspects de la cinématographie italienne.

Nous accueillerons la comédienne et réalisatrice Myriam Boyer qui par son témoignage nous fera revivre de grands chapitres du cinéma français à travers les réalisateurs et les comédiens avec qui elle a partagé tant d’émotions.

Le dynamisme du cinéma dans notre région sera mis en évidence. Comme chaque année, seront proposés des avant-premières et des films de l’ACID à défendre ou à faire connaître. Le dessinateur Alfred animera également une rencontre littéraire autour de son travail.
Nous espérons que cette édition 2023 nous permettra à toutes et à tous de vivre de beaux moments de partage et de convivialité qui sont la marque, depuis son origine, de la Rencontre Cinéma de Pézenas.

INFORMATIONS :
www.lafccm.org/Rencontre
Fédération des Ciné-Clubs de la Méditerranée
5 passage Jean Magrou, 34500 Béziers.
04 67 31 27 35 / 06 82 98 61 05 / sarah@lafccm.org
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